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STRONA INTERNETOWA UMS

DOT. Przetargu nieograniczonego pn.: Modernizacja toru wodnego Swinoujécie ~Szczecin
do gltebokosci 12,5 m — prace przygotowawecze,
nr sprawy PO-il-370/ZZP-3/46/13.

Dziatajac z upowaznienia Dyrektora Urzedu Morskiego w Szczecinie, uprzeimie informuje, iz
w dniu 12 grudnia 2013 roku wptynety do Zamawiajgcego pytania od Wykonawcy dotyczgce tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia (dalej ,SIWZ"). Na podstawie art. 38 ust. 11 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych, {tekst jednolity - Dz. U. z 2013, poz. 907
ze zm.), zwanej dalej ,ustawg PZP”, uprzejmie wyjasniam, co nastepuje:

Pytanie 1:
§ 3 ust. 7 - prosimy o potwierdzenie, iz w przypadku odstapienia od umowy, Wykonawcy przystugi-
wac bedzie wynagrodzenie za prace wykonane do dnia odstapienia.

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, iz w sytuacji, o ktérej mowa w § 3 ust. 7 projektu Umowy Wykonawca nie
bedzie zobowigzany do zwrotu wynagrodzenia za opracowania wykonane i odebrane w trybie § 5
projektu Umowy do dnia odstgpienia od Umowy. Wynagrodzenie za opracowania wykonane, ale
nieodebrane w trybie § 5 projekiu Umowy lub niezakonczone do dnia odstapienia, przystugiwaé be-
dzie Wykonawcy tylko w sytuacji, gdy okolicznosci, o ktdérych mowa w § 3 ust. 6 projektu Umowy,
wynikty z przyczyn nielezgcych po stronie Wykonawcy.

W zwiagzku z zadanym pytaniem, Zamawiajacy modyvfikuie tresé Zaigecznika nr 8 do SIWZ, poprzez
zZmiane postanowienia § 3 ust. 7, ktéry otrzymuje nastepujace brzmienie:

.. Jezeli okolicznosci, o ktdérych mowa w ust. 6, uniemoziiwiajg prawidtowe wykonanie Przedmiotu
Umowy, Zamawiajgcy ma prawo odstapi¢ od Umowy w terminie 30 dni od dnia powziecia informacji
o tych okolicznosciach. W przypadku, © ktdrym mowa w zdaniu pierwszym, Wykonawca nie jest zo-
bowigzany do zwrotu wynagrodzenia za opracowania wykonane i odebrane w trybie § 5 Umowy do
dnia odstigpienia od Umowy. Wynagrodzenie za opracowania wykonane, ale nieodebrane w trybie §
5 Umowy lub niezakonczone do dnia odstapienia, przystugiwaé bedzie Wykonawcy tylko w sytuacii,
gdy okoliczno$ci, o ktérych mowa w ust. 6, wynikly z przyczyn nielezacych po stronie Wykonawcy.
Zamawiajgcy w terminie 14 dni od dnia odstapienia od Umowy sporzadzi Protokdt Zawansowania

‘Wykonanych Prac, ktory begdzie stanowit podstawe do okreslenia wynagrodzenia Wykonawcy'.
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Pytanie 2.
§ 3 ust. 10 — prosimy o wyjasnienie gdzie bedg sig¢ odbywaty spotkania konsultacyjne.

Odpowiedz
Spotkania konsultacyjne odbywad sie beda w siedzibie Zamawiajgcego.

Pytanie 3:

§ 5 ust. 4 pkt. 1) oraz ust. 8 pkt 1) — czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na usuniecie ostatniego zdania
zapisow? W przypadku drobnych, mato istotnych uchybien, odstgpienie od umowy stanowi dia Wy-
konawcy nadmierng sankcje. Ponadto Zamawiajgcy w pkt. 2) ustepu 4 i ustepu 8, przewidziat odsta-
pienie od umowy w odniesieniu do stwierdzonych a niepoprawionych istotnych wad i usterek, co
wydaje sie wystarczajgcym zabezpieczeniem intereséw Zamawiajgcego.

Odpowiedz
Zamawiajgcy pozostawia brzmienie postanowien projektu umowy bez zmian.

Pytanie 4:

§ 8 ~ czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zastgpienie uzytego stowa ,opdznienie” stowem ,zwioka”?
Wykonawca moze ponosi¢ odpowiedzialnosé wytgcznie za opdznienie kwalifikowane (zawinione) to
jest wlasnie za zwioke, nie za$ za kazde powstate z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy opdznie-
nie.

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia brzmienie postanowien projektu umowy bez zmian.

Pytanie 5:
§ 8 — czy Zamawiajagcy, z uwagi na mozliwosé kumulacji kar, wyrazi zgode na okreslenie limitéw kar
umownych?

Odpowiedz
Zamawiajgcy pozostawia brzmienie postanowien projektu umowy bez zmian.

Pytanie 6:

§. 8 ust. 1 pkt 4) — prosimy o wyjasnienie co Zamawiajgcy rozumie przez ,hieprzystapienie do wyko-
nywania Przedmiotu Umowy” i w stosunku do jakiego terminu liczone bedzie w tym wypadku opdz-
nienie.

Odpowiedz

Przez nieprzystapienie do wykonywania Przedmiotu Umowy nalezy rozumie¢ nieopracowanie har-
monogramu rzeczowo-finansowego zgodnie z § 4 ust. 3-4 projektu Umowy.

Pytanie 7:

§ 8 ust, 1 pkt 5) — prosimy o wyjasnienie co Zamawiajgcy rozumie przez ,hiewykonanie lub nienale-
zyte wykonanie Przedmiotu Umowy"- w dotychczasowym ujeciu kazde, nawet najdrobniejsze uchy-
bienie Wykonawecy moze stanowic¢ podstawe do naliczenia 25 % kary umownej.
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Odpowiedz

Ze wzgledu na réznorodno$é mozliwych sytuacji Zamawiajacy nie jest w stanie zdefiniowac co ro-
zumie przez, ,niewykonanie lub nienalezyte wykonanie Przedmiotu Umowy”. Powyzsze postanowie-
nie nalezy rozpatrywaé zgodnie z Kodeksem cywilnym.

Pytanie 8:

§ 8 ust. 1 pkt. 8) — czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje zapisu poprzez usuniecie tresci
Jub z przyczyn niezaleznych od Zamawiajgcego”. Podstawg do naliczania Wykonawcy kary umow-
nej za odstapienie od umowy moga by¢ wytgcznie przyczyny lezace po stronie Wykonawcy, nie zas
inne okolicznoéci zewnetrzne niezalezne od stron.

Odpowiedz

W zwiazku z zadanym pytaniem, Zamawiajgcy modyfikuje tre$¢ Zatgcznika nr 8 do SIWZ, poprzez
zmiane postanowienia § 8 ust. 1 pkt 6). ktory otrzymuje nastepujace brzmienie:

,B) z tytutu odstagpienia od Umowy lub od realizacji przedmiotu Umowy lub jej wypowiedzenia przez
Wykonawce z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy, niezaleznych od Zamawiajacego w wyso-
kosci 25 % wynagrodzenia okreslonego w postanowieniu § 6 ust. 1 Umowy”;

Pytanie 9:

§ 8 ust. 4 — czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na usunigcie zapisu?

W kontekécie szerokiego katalogu okolicznosci stanowigcych podstawe do naliczenia kar umownych
oraz mozliwosci jednostronnego dochodzenia przez Zamawiajacego odszkodowania uzupetniajgce-
go i ustanowionego zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy, wykonanie zastgpcze stanowi
nadmierne obcigzenie finansowe dla Wykonawcy.

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia brzmienie postanowien projektu umowy bez zmian.

Pytanie 10:

§ 10 ust. 1 — prosimy o wyjasnienie czy w przypadku powstania w toku realizacji umowy szczegol-
nych okolicznoéci nieznanych na etapie zfozenia oferty, Wykonawca bedzie mogt rozszerzy¢ zakres
prac zleconych podwykonawcom (czy § 10 ust. 4 odnosi sig wtagnie do takich sytuacji?)

Cdpowiedz

Zgodnie z art. 36 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz.U. z
2013 r., poz. 907 ze zm.) Wykonawca musi wskaza¢ w ofercie czgsci zamowienia, ktore] wykonanie
powierzy podwykonawcom.

Wobec powyzszego powierzenie wykonania Przedmiotu Umowy podwykonawcy, jak rowniez ich
zmiana moze nastagpié w ramach wskazanego w ofercie zakresu prac.

Pytanie 11:

§ 15 ust. 4 — czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na modyfikacje zapisu poprzez usuniecie tresci: ,w cig-
gu 30 dni od daty pierwszego pisma dotyczacego sporu”. Ustalanie ,sztywnego" 30- dniowego okre-
su na rozstrzygniecie sporu, wydaje sig nieuzasadnione z uwagi na fakt, iz na etapie zawarcia umo-
wy trudno ocenié skale i stopief skomplikowanie ewentualnych rozbieznosci. Uzgodnienia wspolne-
go stanowiska moga w praktyce trwac dtuzej niz 30 dni (w szczegolnosci w okresach urlopowych iub
w przypadku koniecznosci zajecia stanowiska przez rézne podmioty wewnatrz struktur Zamawiajg-
cego).
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Odpowiedz
Zamawiajgcy pozostawia brzmienie postanowien projektu umowy bez zmian.

Pytanie 12:

W przypadku wnoszenia wadium przetargowego w formie innej niz pienigdz prosimy o dopuszczenie
mozliwosci ztozenia oryginatu wadium wraz z ofertg (w kopercie jako oddzielny dokument nie ztg-
czony na trwate z oferta).

Odpowiedz

Zamawiajgcy wyraza zgode na wniesienie wadium w formie innej niz pienigdz poprzez ztozenie ory-
ginatu dokumentu poswiadczajacego wniesienie wadium wraz z oferta, w kopercie jako oddzielny
dokument nieztaczony na trwate z ofertg, natomiast kopie nalezy zamiesci¢ w ofercie.

W zwiazku z zadanymi pytaniami i udzielonymi wyjasnieniami Zamawiajacy dziatajac w trybie
przepisu art. 38 ust. 6 ustawy PZP przedtuza termin skiadania ofert.

Oferte nalezy ztozyé w Urzedzie Morskim w Szczecinie, Plac Batorego 4 — Zespé6t ds. Zamo-
wien Publicznych, pok. Nr 110, w terminie do dnia 21.01.2014 r., do godz. 11:30.

Pozostate postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia pozostajg bez zmian. Za-
praszamy do udziatu w postgpowaniu.
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